

Modèle spécial en hommage à la coopération avec les remontées mécaniques de la vallée de la Saas

CUPRA Formentor Allalin

- > Modèle spécial basé sur la version 1.4 e-HYBRID de 204 ch
- > Assorti d'un avantage client de CHF 9'750 **
- > Série limitée à 400 unités

Cham, le 28 juin 2021 – Émotions, individualité et performance: toutes les caractéristiques de la marque CUPRA se reflètent également dans la coopération avec les remontées mécaniques de la vallée de la Saas. Au pied de magnifiques sommets de plus de 4000 mètres, la collaboration est mise en scène de manière spectaculaire par le biais de diverses mesures depuis la saison hivernale 2020/21. Ces valeurs et visions communes ont à présent contribué au lancement du modèle spécial «CUPRA Formentor Allalin» sur le marché suisse.

Une transmission efficace grâce à deux moteurs

Le cœur de ce modèle spécial est la motorisation hybride rechargeable haute performance de la CUPRA Formentor e-HYBRID. Le modèle combine la puissance d'un moteur essence 1.4 TSI de 150 ch (110 kW) avec un moteur électrique (115 ch/85 kW) pour atteindre une puissance de 204 ch. Grâce à la combinaison des technologies conventionnelles et hybrides, le conducteur peut choisir le mode d'alimentation de la CUPRA Formentor e-HYBRID: mode thermique ou électrique, ou une combinaison des deux.

Cette performance élevée est également attribuable à la batterie lithium-ion de 13 kWh, puissante et à forte densité énergétique. Cette technologie avancée permet de stocker suffisamment d'énergie pour offrir une autonomie allant jusqu'à 48 kilomètres* en mode purement électrique, avec une consommation





moyenne de 1.7 l/100 km*. Par ailleurs, le modèle accélère de 0 à 100 km/h en seulement 7.8 secondes, puis jusqu'à 205 km/h maximum.

L'équipement du modèle spécial ne laisse rien à désirer

La CUPRA Formentor e-HYBRID est déjà dotée d'une vaste gamme d'équipements de série, notamment un Digital Cockpit, un système de verrouillage et de démarrage sans clé (KESSY), des phares LED pour feux de croisement et feux de route, l'assistant de feux de route, le Lane Assist (assistant de maintien de la trajectoire), la Climatronic 3 zones, les sièges sport CUPRA en tissu noir «Sharp» et les jantes alu 8J x 18", «PERFORMANCE» (245/45 R18) en argent.

En outre, le modèle spécial Formentor Allalin est équipé des éléments suivants pour un avantage de prix de CHF 3'250: Système de navigation CUPRA, CUPRA CONNECT Remote & Access, CUPRA CONNECT info-divertissement en ligne, pack hiver, sièges avant chauffants, réglables séparément, caméra Top View (vue panoramique), éclairage de l'habitacle LED avec éclairage d'ambiance Smart Wraparound «Multicolor» et une prolongation de garantie constructeur pour les 3° et 4° années / max. 80'000 km.

Édition limitée

Le modèle spécial Formentor Allalin est prévu à 400 unités et, compte tenu de son avantage prix intéressant de CHF 9'750**, il trouvera rapidement un propriétaire sensible au prix et à l'environnement.

CUPRA est une marque challenger non conventionnelle qui se définit par ses véhicules modernes, son sens de l'élégance et ses performances contemporaines. Depuis sa création en tant que marque indépendante en 2018, CUPRA dispose de son propre siège social et de son écurie de compétition à Martorell (Barcelone) et entretient un réseau mondial de points de vente spécialisés.

En 2020, CUPRA a été en mesure de confirmer sa trajectoire ascendante grâce à une croissance de 11% et 27'400 véhicules vendus. Elle le doit à l'immense succès de la CUPRA Ateca et de la CUPRA Leon ainsi qu'au lancement de la CUPRA Formentor, le premier modèle conçu et développé spécialement pour la marque. En 2021, le lancement des versions hybrides rechargeables de la CUPRA Formentor et de la CUPRA Born, le premier modèle entièrement électrique de la marque, devrait prouver que l'électrification et la sportivité ne sont pas du tout incompatibles.





Cette année, CUPRA participe à la série de compétitions de SUV tout-terrain entièrement électriques Extreme E. CUPRA est en outre le partenaire de mobilité officiel et exclusif du FC Barcelone et sponsor principal du World Padel Tour. Les ambassadeurs de la marque CUPRA, dont le gardien de but allemand Marc-André ter Stegen, le pilote de course suédois Mattias Ekström et cinq des meilleurs joueurs mondiaux de padel, font partie de l'élite du sport et s'identifient aux valeurs de la marque.

- * Homologation suisse
- ** L'avantage de prix de CHF 9'750 du modèle spécial Formentor Allalin se compose comme suit:

Prime Allalin: CHF 5'250 Équipement supplémentaire gratuit: CHF 1'000 Prime e de CHF 3'500

Contact presse CUPRA

Karin Huber PR Manager AMAG Import AG Alte Steinhauserstrasse 12 + 16 6360 Cham Téléphone: +41 56 463 98 08

E-mail: <u>karin.huber@amag.ch</u> <u>www.cupraofficial.ch</u> www.seatpress.ch

